

29 МАЯ 1970  
ОТ

г. Владивосток

Газета №

# В ГОСТЯХ — САХАЛИНСКИЙ ТЕАТР

Завтра во Владивостоке начинается гастроль Сахалинский областной драматический театр им. А. П. Чехова.

Зрители города и края знакомы с творчеством нашего коллектива по гастролям 1967 года. За три года, что минули с тех пор, изменилось творческое лицо театра. Его коллектив осуществил постановку лучших произведений советской драматургии, таких как «Целостное июля» М. Шатрова, «Цемент» Ф. Гладкова, «Ярость» Е. Яновского, «Здравствуй, Крымов!» Р. Назарова и других. Из русской классики в нашем репертуаре «Чайка» Чехова и «Егор Булычев» Горького. Зарубежная классика представлена искрометными комедиями «Жанитьба Фигаро» П. Бомарше и «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега.

Столетию со дня рождения В. И. Ленина посвящены спектакли «Ярость» Е. Яновского, «Наследство» А. Софронова, «Тихий Дон» М. Шолохова и Ю. Лукина. Подлинная гражданственность стала стержнем «Ярости». В «Наследстве» по-

казана преемственность лучших традиций советской молодежи — спектакль говорит о воспитании достойной смены, которая с полным правом принимает эстафету поколений. «Соловьиная ночь» — пьеса лауреата Ленинской премии В. Ежова — поднимает проблему долга, ответственности человека за себя, за людей. Постановка этих спектаклей осуществлена главным режиссером театра Н. Ш. Тхакумашевым.

Кроме названных, в репертуаре театра комедия известных советских комедиографов Э. Рязанова и Э. Брагинского «Однажды, в новогоднюю ночь...». А юным зрителям мы покажем «Великого волшебника» — фантастическую сказку В. Губарева и «Вовка на планете Ялмез» — водевиль В. Коростылева.

С чувством огромной ответственности коллектив нашего театра готовится к встрече с приморским зрителем.

**Е. СУХАНОВА,**  
гл. администратор Сахалинского областного драматического театра.